



主办单位
济南市委宣传部 济南市文明办 齐鲁晚报

26日下午的急雨之后,领秀城社区南部的渣土山黄土顺水流下,汇成一条泥浆流。与渣土山一墙之隔的领秀城二十二区内,泥浆流顺势沿领秀路向北流淌,直到让秀路附近,仍可见黄色水流。山脚下的积水混着黄泥,深度没过脚踝。

急雨冲刷渣土山 泥汤流进小区内

文/片 本报记者
林媛媛 王倩

黄泥涌进小区 小路变成泥浆河

26日下午,急雨突袭济南。在南部社区领秀城内领秀路和让秀路交叉口,从南边道路流下的雨水与其他地方有着明显不同:因为掺杂着大量泥土,雨水呈土黄色。记者顺着这股黄色水流向上,一路看到水流的颜色越来越深,水流中的泥浆含量也越来越大。

记者继续向南走,直到领秀城二十二区南侧道路,才看到黄色泥浆的源头。位于领秀城南侧,与领秀城一墙之隔的渣土山上,黄土在暴雨的冲刷之下,随着雨水向下流淌,渣土山通向领秀城的小路变成一条泥浆河。

下午3点半左右,领秀城雨势渐小,但是泥浆流的水势却不见减小。整条路面变成一条河道,水流在偶尔几个竖起的

石块处泛起高高的浪花。流到路口附近,大部分泥浆进入了小区的下水系统,在入口处堆积了一些随水冲下来的垃圾。少部分泥浆继续沿路向下流淌,进入小区。

下午4点左右,泥浆流水势慢慢减小,道路慢慢显露出来,但是因为大量泥浆沉淀,整条道路变成了一条泥路。记者沿路向上,多次陷入泥浆之中。

“太脏了,你看看这水,不光有泥,还带着垃圾。”大雨过后,住在附近的王女士出门买菜,看到路上的泥水后皱起了眉头。“每次下雨都会出现这种情况,今天最严重,打扫得干干净净的道路全是泥水,出个门弄得脚上鞋上全是泥。”王女士告诉记者,渣土山存在多年,她所在的楼宇离渣土山特别近,从她入住就一直这样,一到下雨实在怵头出门。

泥浆太黏 清理起来困难

领秀城小区二十二区与渣土山只有一墙之隔,在这场由大雨引发的泥浆流中受害最深。因为二十二区南广场与渣土山道路水平落差较大,泥浆流在水势最大时将二十二区围墙冲开一个豁口,水流直下灌入小区广场。

记者看到小区南广场一半以上的面积都变成了一个泥浆池,黄色的泥浆已经蔓延到居民楼下,楼下的草坪也被淹没在泥浆之中。小区物业工作人员穿着雨靴,正在清理泥浆。

物业工作人员打开下水井盖,用扫帚将水扫进下水井之后,已经沉淀下来的一层厚厚的泥浆露了出来。因为泥浆太黏太厚,用扫帚难以清理,物业工作人员便多人合作,用一块大木板将泥浆刮向路边。

大雨过后,一些居民赶到现场查看情况,称希望借助这次机会,相关部门能够对此进行处理,消除隐患。



小区内路面成了泥浆河,物业工作人员正在打扫。

“我与艾玛”系列访谈

孙即友:媲美“永正裁缝”的妇科微创名家



人物名片

孙即友

济南艾玛妇产医院业务院长,主任医师。从事妇产科临床、教学、科研三十余年,发表论文二十余篇,获市级科技进步奖一项。

擅长宫、腹腔镜手术治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫内腺异位症、宫外孕等妇科疾病,特别是不孕症的宫、腹腔镜手术治疗有丰富经验。在腹腔镜、子宫脱垂、妇科整形、宫颈疾病及产科的高危妊娠的诊断与处理有较深造诣。

编者按:

自2014年成立至今,济南艾玛妇产医院即将迎来三周年纪念日。为此,我们特推出《我与艾玛》系列访谈,通过采访与济南艾玛妇产医院发展息息相关的人物,总结JCI国际认证标准医院的服务理念和服务流程,在二胎社会的时代背景下,探索打造“安全、放心、规范、优质”的妇产专业医院的发展思路和管理理念。

见习记者 张琪

与许多知名的妇产科专家一样,孙即友是一名男妇产科医生,也是济南艾玛妇产医院业务院长。同时他还是一名妇科微创专家,不孕不育专家,并在这个岗位上已经工作了30多个春秋。孙即友技术精湛全面,在40岁出头就获得主任医师职称。他不仅妇产科经验丰富,而且做得一手漂亮的妇科微创手术,被同行和患者赞誉为以高端定制闻名的“永正裁缝”。

国际化服务 安全品质放首位

在公立医院和私立医院都工作过的孙即友认为,相比公立医院的忙碌,没有太多时间与患者交流,私立医院更重视患者体验,能够提供更好更细致的专业服务。济南艾玛妇产医院是山东首家通过JCI国际认证的妇产专科医院,其秉承“以患者为中心”的服务理念,提供国际化的医疗服务品质,不仅能让患者体验到国际化的医疗服务,还让医院的医疗流程更加规范和科学,从而保障患者的安全和利益。

说起体验,孙即友谈到三



个关键词:服务、国际化、高品质。“作为私立医院,服务是生命线,服务是生存的根本,艾玛妇产全心全意为每一位患者服务,让患者感受到不一样的医疗体验;作为JCI医院,国际化贯穿到艾玛医疗服务的各个环节,让患者不用出国门,在国内也能感受到国际化的医疗服务;百佳国际集团旗下如孕医疗专业连锁机构,艾玛妇产以酒店风格(Hotel-style)兼具家庭温馨(Home-warm)的全人医疗照护(Holistic care)的3H理念,为母婴群体提供高品质医疗服务。”孙即友表示,“艾玛妇产将安全规范放在第一位,从始至终把患者的安全作为工作的核心,这也是我在这里工作最大的感悟,也是我在这里工

作的重要原因。”

“全方位”为患者服务

由于工作压力等原因,女性的妇科发病率比较高,例如妇科炎症、宫颈癌、子宫肌瘤等。这些妇科疾病中90%以上都可以通过腹腔镜手术进行治疗,但需要很高的技术水平。妇科微创手术是现在比较流行的治疗方式,其要求医生必须掌握全面的知识,以及精湛的技术。

济南艾玛妇产的特色是产科,医院拥有各孕门诊,孕期营养门诊,助产士门诊等特色门诊,还拥有无痛分娩、导乐分娩、自由体位分娩等特色分娩方式,以及新生儿科,在备孕、

孕期、产后对孕妇进行全方位指导。同时,在妇科治疗方面,医院拥有普通妇科、计划生育、不孕不育、妇科微创、盆底手术等诊疗项目,并邀请北京协和医院、北京大学人民医院、齐鲁医院专家定期会诊,解决患者各种妇科疑难杂症,“全方位”地为患者服务。孙即友表示:“现在妇产科专业越分越细,包含的内容非常多,妇科、产科、计划生育、不孕不育、妇科泌尿系等都是妇产科的范畴,都是服务患者的方向。以不孕不育为例,这是艾玛医院比较有特色的诊疗项目。目前,不孕症发病率的確比较高,有15%-20%的已婚夫妇属于原发性或继发性不孕。对于不孕症的治疗,艾玛妇产用腹腔镜联合手术进行诊断和治疗,从而达到最好的效果。”

对于艾玛未来的发展,孙即友表示:“产科方面,会继续走精品路线,确保母婴安全和优质的体验;妇科方面,普通妇科、不孕不育、宫颈疾病、微创手术会全方面发展。同时,会继续加强与北京、上海、山东的专家协作,把优质的医疗资源引到艾玛,从而更好地为患者服务,把艾玛建设成一流的妇产专科医院。”